

Tatabánya, 2017.12.11.

Szakszervezetek Együttműködési Fóruma (SZEFE)

## OKTATÁSBIZTONSÁG SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A MUNKAHELYI EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG FEJLESZTÉSE AZ OKTATÁSI ÁGAZATBAN ELNEVEZÉSŰ (GINOP-5.3.4-16-00011 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ) PROJEKT

A Nemzetközi Munkaügyi Szervezet adatai alapján évente közel 317 millió munkabaleset történik. Emellett további 160 millió ember szenved a munkája miatt kialakult betegségektől világszerte. Az oktatási ágazatban dolgozók testi és mentális egészségének megőrzése és fejlesztése kulcsfontosságú, hiszen az oktatás minden alanyára közvetlen hatással van. 2017. szeptember 1-jén indult az a GINOP projekt, amely a dél-alföldi, az észak-magyarországi és a közép-dunántúli régióban, négy – az oktatási ágazatban érintett – érdekképviseleti szervezet közreműködésével valósul meg. A projekt célja: a munkahelyi egészségügy és munkabiztonság fejlesztése, a munkavállalók és munkáltatók célzott tájékoztatása, tudatosítása, illetve a munkakörülmények javítása. A pályázat teljes támogatási összege 78,573 millió Ft.

A projekt nyitó sajtótájékoztatóján dr. Vadász György, a Magyar Iparszövetség (OKISZ) ügyvezető elnöke, valamint Földiák András, a Szakszervezetek Együttműködési Fórumának (SZEFE) elnöke tartott ismertetőt. Dr. Vadász György elmondta, hogy a 176 ezer magyar oktatásban dolgozó számára megfelelő munkakörülményeket kell biztosítani, hiszen munkájuk közvetve hatással van a hazai gazdaság növekedésére, fejlődésére. Ennek érdekében szükséges az oktatási ágazat munkakörülményeinek felülvizsgálata, tanulmányok készítése, munkavédelmi képzések szervezése, valamint szakmai kiadványok megjelentetése.

Földiák András szakmai tájékoztatójában hangsúlyozta, hogy a közszolgálati intézményekben működő szakszervezeteket tömörítő szövetség tagjainak majdnem a felét pedagógusok alkotják. Bár a munkavédelem jogszabályi környezete megfelelő, a gyakorlatban nagyobb hangsúlyt kell fektetni a megelőzésre, az egészségkárosodás csökkentésére. A projekt döntően a prevencióról szól, ami anyagi szempontból is gazdaságosabb, mint a munkából való kiesés költségei. A 3 régióban megvalósuló pályázat keretében 1749 oktatási intézményben végeznek kutatást, majd a kiértékelés után képzések és szakmai tartalmak által segítik elő a minőségibb munkát az oktatásban.

Médiakampány szervező: SBE Consulting Kft.